
Corrigé : A la conquête du Mont Blanc  
 

 

 

 

 

 

Chapitre 1 : 

1) Il souhaite récompenser le premier qui parviendra au sommet du Mont Blanc et lui 

permettra d’y réaliser des expériences scientifiques. 

2) Car l’air n’est pas adapté à l’homme. 

 

 

Chapitre 2 :  

3) Par le plateau des Grands Mulets. 

4) Ce sont Joseph, Jean-Michel et François. 

5) Il a disparu dans une crevasse. 

 

 

Chapitre 3 :  

6) Parce que dans le noir, on ne peut pas voir les crevasses 

7) Ils risquent surtout d’avoir très froid. 

8) C’est l’ombre des roches qui ressemble à un monstre. 

 

 

Chapitre 4 : 

9) Il a perdu son chapeau. 

10) Car le chapeau le protégeait de la réverbération des rayons du soleil. 

11) Car ils sont arrivés au sommet. 

 

 

Chapitre 5 :  

12) Il pense qu’il mesure environ 5 000 mètres. 

13) En fait, il mesure 4 810 mètres. 

 

 

Epilogue : 

14) Oui, car aujourd’hui, plusieurs voies d’accès sont connues. 

 


